I-51- -3
isleminin sonucu kagtir?

A) —1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3

x| =5
olduguna gore, x in alabilecegdi en biiyiik deger kagtir?

A) -5 B)—4 C)0 D) 4 E)5

[x+4]=0
olduguna gore, x kagtir?

A) =5 B)—4 C)0 D) 4 E)5

x < 10 olmak Gzere,
[x—10] + x
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) =2x = 10 B) 10 C) 1
D) 2x—10 E)-10

x=1]+]1=x]=10

olduguna goére, x in degerlerinden biri agagidakilerden
hangisidir?

A)-8 B)—6 C)—+4 D)4 E)8

[x=3]+4=0
denkleminin ¢éziim kiimesi nedir?

A) @ B) &7} C) {4} D) {7} E)R

9

2x+3 >

esitligini saglayan x in negatif degeri kactir?



8. | x—2|>5

esitsizligini saglayan gn kiiciik pozitif tam sayi ile en bii=
yiik negatif tam sayinin toplami nedir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)B, 4)B, 5C, 6)A, 7)E, 8)D,



